

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Ujváry Termében tartott 2024. június 27-i nyilvános üléséről

A képviselő-testület tagjai közül megjelent:

Bogdán László
Futó Péter
Gyarmati Éva Andrea
Horváth József Lászlóné
Kiss Balázs László
Pintér Szilárd
Tóth Zoltán Géza
Összesen: 7 fő

A képviselő-testület tagjai közül nem jelent meg:

Dr. Németh Tímea *(távollétét jelezte)*
Kiss Béla József *(távollétét jelezte)*
Szabó Loránd *(távollétét jelezte)*
Tigelmann Péter *(távollétét jelezte)*
Tobak Gábor László *(távollétét jelezte)*
Összesen: 5 fő

Az ülésen megjelent Kerényi Zsolt, képviselői mandátummal nem rendelkező alpolgármester.

A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent:

Dr. Szabó Péter jegyző
Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda
Györfiné Hahner Tímea irodavezető, Pénzügyi Iroda
Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda
Dr. Máдай Anna irodavezető, Polgármesteri Iroda

Az egyes napirendi pontokhoz tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Hevesi Róbert ügyvezető, Dombóvárhó Kft.
Kovács Gabriella intézményvezető, Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény
Hosszú Sándor Gergely kuratóriumi elnök, Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány

Az ülés levezetése szavazógép igénybevételével történt.

Pintér Szilárd polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 12 testületi tagból 7 fő megjelent. Dr. Németh Tímea alpolgármester, valamint Kiss Béla József, Szabó Loránd, Tigelmann Péter és Tobak Gábor László képviselő távollétét, Kerényi Zsolt alpolgármester késését jelezte.

A napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

NAPIREND:

Nyilvános ülés:

1. Beszámoló a távhőszolgáltatás ellátásáról a 2023. évben (1. számú előterjesztés)

Előadó: Pintér Szilárd polgármester

Tanácskozási joggal: Hevesi Róbert ügyvezető, Dombóvárhő Kft.

2. Beszámoló a dombóvári székhelyű önkormányzati társulások 2023. évi tevékenységéről (2. számú előterjesztés)

Előadó: Dr. Németh Tímea alpolgármester:

Dombóvári Szociális és Gyermekejöléti Intézményfenntartó Társulás

Pintér Szilárd polgármester:

Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás

Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás

Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás

Tanácskozási joggal: Kovács Gabriella intézményvezető, Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény

3. Tájékoztatás az önkormányzati közalapítványok 2023. évi működéséről (3. számú előterjesztés)

Előadó: Pintér Szilárd polgármester

Tanácskozási joggal: Hosszú Sándor Gergely kuratóriumi elnök, Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány

4. Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, döntéshozatal kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben (4. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester
5. Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása (5. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester
6. A dombóvári védőnői ellátást érintő döntések (6. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester
7. Beszámoló a közvilágítással kapcsolatos 2023. évi feladatellátásról (7. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester
8. Képviselői interpellációk

- 1. napirendi pont:** Beszámoló a távhőszolgáltatás ellátásáról a 2023. évben (1. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester
Tanácskozási joggal: Hevesi Róbert ügyvezető, Dombóvárhő Kft.

Gyarmati Éva Andrea elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:
A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

KÉRDÉSEK:

Futó Péter képviselő:

Nem egészen a témához kapcsolódik, de sok társasházi lakót megrengetett a hír, hogy az utóbbi időben elég sok probléma volt a víz- és távhővezetékek állapotával. Ő maga is kapott értesítést pótbefizetésre egy társasházzal kapcsolatban, elég keményen érintette. Elhangzott korábban, hogy a társasházak alatt húzódnak a távhővezetékek. Milyen intézkedéseket tesznek ez ügyben?

Hevesi Róbert ügyvezető, Dombóvárhő Kft.:

Az épületek belső fűtési és használati melegvízes rendszeréről van szó, ami a társasház osztatlan közös tulajdona. Ez a lakók tulajdonában és kezelésében lévő távhővezeték. Ez nem a távhőszolgáltatónak a közvetlen kompetenciája. Az épületet kívülről határoló falakon belüli ellátó alapvezetékéről van szó, amit szerencsétlen módon az épületben lévő földszinti lakások alatt található padlócsatornába építettek be. Ezt gépészetileg nem tartja jó megoldásnak, mert nem építettek szervizszintet, ahova ezeket a vezetékeket jól látható és szerelhető módon beépíthették volna. Ezt anno költséghatékony megoldásnak tartották, de 30-50 év után meghibásodhatnak. A

használati melegvízes vezetéknek a burkolásáról tudnak, vélhetőleg egy folyamatos vízfolyás okozhatta a problémát. Csak feltételes módon tud nyilatkozni róla a hallott információk alapján. Úgy tudja, hogy igazságügyi és statikus szakember, valamint egy építész részletesen átvizsgálja ezt a részt, statikai, gépészeti és átszerelési terveket készítenek. Nyilván ezek a vezetékek össze vannak szerelve, ki kell cserélni azokat, és nem a meglévők helyére betenni az újakat a padlócsatornás épületekben. Ez a lakóközösségnek a fennhatósága, sajnos őket terheli anyagilag, hiszen a Dombóvárhő Kft. kompetenciája a külső távhővezeték-hálózatnak az üzemeltetése az épületig.

Dr. Szabó Péter jegyző:

Nagyon röviden kiegészítené az ügyvezető úrnak a válaszát. A képviselő-testület nyilván látta, hogy az előterjesztésből hiányzik az a fejezet, ami az idei évi beruházási tervét tartalmazza a távhőszolgáltatónak. Ennek részben köze van ahhoz, amit Futó Péter képviselő úr felvetett, hiszen az év elején a Bezerédj utcában történtek miatt elindult a közös munka a „Dombó Pál” Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet, az önkormányzat és a távhőszolgáltató együttműködésében. Ez a terv azért nem szerepel most a testület előtt, mert a felmerült információk és a Lakásszövetkezet szándéka alapján az önkormányzat azt szeretné, ha a terv adekvát lenne, legyen összhangban azzal, amit a Lakásszövetkezet műszaki képviselői elképzelték. Ez arról szól, hogy a belső padlószintben lévő vezetékeket kihozzák a közterületre; azt szeretnék megvalósítani vagy elérni, hogy a Veolia fejlesztési terve teljesen összhangban legyen ezzel. Ezért nem szerepel most a testület előtt. Neki nem tisztje az ügyvezető úr álláspontját alátámasztani, de azért annál lényegesen többet tesz az üzemeltető távhőszolgáltató, mint amit az ügyvezető úr elmondott, hiszen azon dolgozik, hogy hogyan lehet közös nevezőre hozni a társasházaknak a szándékát, illetve a városnak, a távhőszolgáltatónak a feladatát, a felelősségét és az érdekeit. Az az elképzelésük, hogy a felújítási terv összhangban lesz a Lakásszövetkezet, illetve a város elképzeléseivel, és ha ez a terv annak megfelelően elkészül, akkor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság hagyná jóvá.

Pintér Szilárd polgármester:

Azzal szeretné kiegészíteni az ügyvezető és a jegyző urat, hogy a hét elején az ügyvezető úrral már találkoztak és beszéltek a műszaki lehetőségekről. Tegnap délután 14:00 órakor volt egy egyeztetés a Lakásszövetkezettel, és mindkét bizottság elnökét megkérte, hogy vegyenek részt rajta. Ennek a határozati javaslatnak az értelmében a fejlesztéssel kapcsolatos döntés meghozatalát átruházzák a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságra. A Bezerédj utcai után az Ady utcai, valamint több társasház taggyűlése hozott arról határozatot, hogy pótbefizetéssel megelőzik ezt a problémát, hiszen a Bezerédj utcában történtek és az ahhoz kapcsolódó következmények hírei hamar bejárták a várost. Ezek az ingatlanok a '70-es évek végén, valamint a '80-as évek elején épültek. Az ügyvezető úr nagyon finoman próbálta körbeírni, hogy elfogadhatatlan annak a műszaki megoldása, hiszen nem építettek szervizterületet, és a földben vezették el a csöveket. Ezt az anomáliát évről évre többször is felhozta a Lakásszövetkezet a taggyűléseken, miszerint a probléma megoldásra vár, a végtelenségig nem működik zökkenőmentesen. A Bezerédj utcában a probléma – ha jól emlékszik – valamikor tavaly szeptemberben-októberben kezdődött, azóta már

kétszer-háromszor volt csőtörés. Bekövetkezett egy 7 cm-es süllyedés, illetve néhány hónapja a melegvíz-ellátásról is lemondtak a lakók, csak azért, hogy ne süllyedjen tovább az ingatlan. A Bezerédj utca tekintetében a jó hír az, hogy a süllyedés megállt, a 7 cm nagyjából folyamatosan tartja magát. Ezt azért is meri így kimondani, mert kéthetente vannak mérések, ilyen gyakorisággal ellenőrzik az állapotot. Az Ady utca tekintetében hála Isten' süllyedésről és egyéb anomáliáról nem beszélhetnek. Dombóváron több mint 11 ilyen épületkomplexum van, ezek általában három lépcsőházból állnak, 42 lakás van bennük. A Bezerédj utcában pillanatnyilag két lépcsőházat, 28 lakást érint – lassan már elfogadhatatlan módon –, a másik 14-et nem. A tulajdonosok és az albérlők szempontjából egyetlen rossz híre van, hogy ez a megoldás nagyjából egy 12 hónapos időintervallumot vesz igénybe, hiszen elkészülnek és engedélyeztetve lesznek ezek a tervek, megépül az új vezeték, be lesznek kötve a lakások, nyilván ezt követően lehet csak megkezdeni az épületen belüli végleges helyreállítást. Kiköltözni nem feltétlenül azért kell, mert az épület össze fog dőlni, hanem mert munkaterület lesz, folyamatosan dolgoznak majd ott. Nem biztos, hogy szerencsés lenne, ha a munkavégzés közben ki-be mászkálnának a lakók, mert ez munkavédelmi anomáliákat is felvet.

Hozzászólás nem volt.

A polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

96/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a dombóvári távhőellátó rendszer 2023. évi működtetéséről szóló beszámolóról

- 1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvárhő Kft. beszámolóját a dombóvári távhőellátó rendszer 2023. január 1-jétől 2023. december 31-ig terjedő időszakra szóló működtetéséről.*
- 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot, hogy a Dombóvárhő Kft.-nek a dombóvári távhőellátó rendszerre vonatkozó 2024. évi műszaki fejlesztési tervét jóváhagyja.*

2. napirendi pont: Beszámoló a dombóvári székhelyű önkormányzati társulások 2023. évi tevékenységéről (2. számú előterjesztés)

Előadó: Dr. Németh Tímea alpolgármester:

Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti
Intézményfenntartó Társulás

Pintér Szilárd polgármester:

Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési
Önkormányzati Társulás

Dombóvár és Környéke Kistérségi
Ivóvízminőség-javító Társulás

Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési
Társulás

Tanácskozási joggal: Kovács Gabriella intézményvezető, Dombóvári
Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény

A Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 2023. évi
tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása:

Horváth József Lászlóné elnök, Humán Bizottság:

A bizottság az I. határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta az I.
határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

97/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

***a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 2023. évi
tevékenységéről szóló beszámolóról***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Szociális és
Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló
beszámolót elfogadja.*

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás, a Dombóvár és
Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás, valamint a Kapos-menti Terület-
és Vidékfejlesztési Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása:

Gyarmati Éva Andrea elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

A bizottság a II., a III. és a IV. határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a II.
határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

98/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

***a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2023. évi
tevékenységéről szóló beszámolóról***

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Térségi
Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló
beszámolót elfogadja.*

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a III. határozati javaslatot, melyet a
testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

99/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a IV. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

100/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kapos-menti Terület- és Vidékfejlesztési Társulás 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

A napirendi pont tárgyalása közben Kerényi Zsolt alpolgármester megérkezett az ülésterembe.

- 3. napirendi pont:** Tájékoztatás az önkormányzati közalapítványok 2023. évi működéséről (3. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester
Tanácskozási joggal: Hosszú Sándor Gergely kuratóriumi elnök, Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány

Horváth József Lászlóné elnök, Humán Bizottság:

A bizottság mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta az I. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

101/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a HAMULYÁK Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” 2023. évi működéséről szóló tájékoztatóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a HAMULYÁK Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” 2023. évi működéséről szóló tájékoztatót.

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a II. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

102/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány 2023. évi működéséről szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány 2023. évi működéséről szóló beszámolót.

4. napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról, döntéshozatal kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben (4. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester

Gyarmati Éva Andrea elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

A bizottság mind a négy határozati javaslatot és a rendeletmódosítás-tervezetet is elfogadásra javasolja.

Horváth József Lászlóné elnök, Humán Bizottság:

A bizottság mind a négy határozati javaslatot és a rendeletmódosítás-tervezetet is elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta az I. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

103/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1. elfogadja a polgármester beszámolóját a lejárt végrehajtási határidejű 11/2024. (I. 31.) és 95/2024. (V. 30.) Kt. határozat végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskörben 2024 májusában hozott döntésekről.*
- 2. a lejárt végrehajtási határidejű 83/2024. (IV. 30.) és 85/2024. (V. 30.) Kt. határozat végrehajtási határidejét 2024. augusztus 31-ig meghosszabbítja.*

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a rendeletmódosítás tervezetét, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendelete
a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló
12/2006. (II. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a II. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

104/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a Dombóvári HACS Egyesület részére biztosított kölcsön lejáratának meghosszabbításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Dombóvári HACS Egyesülettel kötött kölcsönszerződés alapján folyósított 1.200.000 Ft összegű tagi kölcsön lejáratának 2024. december 31-ig történő meghosszabbításához. A kölcsön egyéb feltételei változatlanok.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés módosításának aláírására.

Határidő: 2024. július 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a III. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

105/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

pótbefizetés teljesítéséről a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. részére

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. alapítói okiratában foglaltaknak megfelelően a 2023. évi beszámolójában kimutatott -24.650 eFt eredmény korrigálása érdekében 15 millió Ft összegű pótbefizetést teljesít a Kft. részére.

Határidő: 2024. július 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a IV. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

106/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a Magyar Posta Zrt.-vel az újdombóvári posta újranyitása és működtetése érdekében kötött együttműködési megállapodás alapján fizetendő díj módosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Posta Zrt. kérelmét, és hozzájárul az újdombóvári postai szolgáltatóhely (Dombóvár 3. posta) üzemeltetéséért fizetendő díjnak a KSH által közzétett 17,6% fogyasztói árindex mértékével történő emeléséhez 2024. július 1-jétől, mellyel a 2024. évben a díj felső határa nettó 24.337.472 Ft-ot, az éves díj nettó 26.306.000 Ft-ot tesz ki, és a 245/2022. (XII. 16.) Kt. határozat 3. pontjában rögzített összeg ennek megfelelően módosul.

5. napirendi pont: Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása (5. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester

Gyarmati Éva Andrea elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:
A bizottság a rendeletmódosítás-tervezetet elfogadásra javasolja.

Horváth József Lászlóné elnök, Humán Bizottság:
A bizottság a rendeletmódosítás-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a rendeletmódosítás tervezetét, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendelete
Dombóvár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló
5/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról**

6. napirendi pont: A dombóvári védőnői ellátást érintő döntések (6. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester

Horváth József Lászlóné elnök, Humán Bizottság:
A bizottság mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Gyarmati Éva Andrea elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:
A bizottság mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta az I. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

107/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

***a dombóvári önkormányzathoz tartozó iskolavédőnői ellátás helyettesítéssel
történő biztosításáról 2024. szeptember 1-jétől***

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Dombóvár Város Önkormányzatának felelősségi körébe tartozó – a Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégium, illetve részben a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Esterházy Miklós Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium intézményeket érintő – iskolavédőnői ellátás (szervezeti egység azonosító: 170097568) – Horváth Éva egészségügyi szolgálati jogviszonyának megszűnése miatt – helyettesítéssel legyen biztosítva 2024. szeptember 1-jétől.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda
Pénzügyi Iroda

Ezt követően a polgármester szavazásra bocsátotta a II. határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

108/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a Dombóvár, Szent István tér 1. alatti ingatlan igénybevételének biztosításáról a Tolna Vármegyei Balassa János Kórház részére a védőnői ellátáshoz kapcsolódóan

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Dombóvár, Szent István tér 1. alatti ingatlannak a Dombóvár Város Önkormányzata által hasznosítható és a háziorvosi feladatellátáshoz igénybe nem vett részét a Tolna Vármegyei Balassa János Kórház használja határozatlan ideig ingyenesen a védőnői ellátás érdekében, és az érintett ingatlanrész ennek megfelelően átalakításra kerüljön.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések, kötelezettségvállalások és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2024. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda
Városüzemeltetési Iroda

7. napirendi pont: Beszámoló a közvilágítással kapcsolatos 2023. évi feladatellátásról (7. számú előterjesztés)
Előadó: Pintér Szilárd polgármester

Gyarmati Éva Andrea elnök, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:
A bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

109/2024. (VI. 27.) Kt. határozat

a közvilágítással kapcsolatos önkormányzati közfeladat ellátásáról szóló beszámolóról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közvilágítással kapcsolatos önkormányzati közfeladat ellátásáról szóló 2023. évi beszámolót elfogadja.


8. napirendi pont: Képviselői interpellációk

Egy települési képviselő sem nyújtott be határidőben írásbeli interpellációt, így felvilágosítás-kérésre nem került sor.

A képviselő-testület a nyilvános ülés valamennyi napirendi pontját megtárgyalta, így az ülést a polgármester 9:22 órakor bezárta.


Pintér Szilárd
polgármester




Dr. Szabó Péter
jegyző